

【表紙】

【提出書類】 訂正報告書
【根拠条文】 法27条の25第4項
【提出先】 関東財務局長
【氏名又は名称】 小原博
【住所又は本店所在地】 東京都大田区中馬込一丁目10番21号
【報告義務発生日】 該当事項有りません
【提出日】 平成24年5月17日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】 該当事項有りません
【提出形態】 該当事項有りません
【変更報告書提出事由】 該当事項有りません

1 【発行者に関する事項】

| | |
|-----------|-----------------|
| 発行者の名称 | OBARA GROUP株式会社 |
| 証券コード | 6877 |
| 上場・店頭の別 | 上場 |
| 上場金融商品取引所 | 東京証券取引所 |

2 【提出者に関する事項】

「提出者(大量保有者) / 1」

| | |
|---------------|---------------------------|
| 個人・法人の別 | 個人 |
| 氏名又は名称 | 小原博 |
| 住所又は本店所在地 | 東京都大田区中馬込一丁目10番21号 |
| 事務上の連絡先及び担当者名 | OBARA GROUP株式会社経営企画室 飯高成美 |
| 電話番号 | 046-271-2124 |

「提出者(大量保有者) / 2」

| | |
|---------------|---------------------------|
| 個人・法人の別 | 法人 |
| 氏名又は名称 | 有限会社馬込興産 |
| 住所又は本店所在地 | 東京都大田区中馬込一丁目10番21号 |
| 事務上の連絡先及び担当者名 | OBARA GROUP株式会社経営企画室 飯高成美 |
| 電話番号 | 046-271-2124 |

「提出者(大量保有者) / 3」

| | |
|---------------|---------------------------|
| 個人・法人の別 | 個人 |
| 氏名又は名称 | 小原康嗣 |
| 住所又は本店所在地 | 東京都大田区山王二丁目9番1号202 |
| 事務上の連絡先及び担当者名 | OBARA GROUP株式会社経営企画室 飯高成美 |
| 電話番号 | 046-271-2124 |

「提出者(大量保有者) / 4」

| | |
|---------------|---------------------------|
| 個人・法人の別 | 個人 |
| 氏名又は名称 | 小原良子 |
| 住所又は本店所在地 | 東京都大田区中馬込一丁目10番21号 |
| 事務上の連絡先及び担当者名 | OBARA GROUP株式会社経営企画室 飯高成美 |
| 電話番号 | 046-271-2124 |

3 【訂正事項】

「表紙」

「提出書類」

| | |
|-----|-----------|
| 訂正前 | 変更報告書No15 |
| 訂正後 | 変更報告書No16 |

「提出先」

| | |
|-----|--------|
| 訂正前 | 関東財務局 |
| 訂正後 | 関東財務局長 |

「氏名及び名称」

| | |
|-----|----------|
| 訂正前 | 有限会社馬込興産 |
| 訂正後 | 小原博 |

「提出者に関する事項」

「提出者(大量保有者) / 1」

| | |
|---------------------------------------------------------|----------------------|
| 上記提出者の保有株券等の内訳 保有株券等の数 直前の報告書に記載された株券等保有割合 訂正前 | 10.93 |
| 上記提出者の保有株券等の内訳 保有株券等の数 直前の報告書に記載された株券等保有割合 訂正後 | 10.85 |
| 保有株券等の取得資金 取得資金の内訳 上記(Y)の内訳 訂正前 | 株式分割のため、754,545株取得 |
| 保有株券等の取得資金 取得資金の内訳 上記(Y)の内訳 訂正後 | 株式分割のため、1,376,575株取得 |

「提出者(大量保有者) / 2」

| | |
|-------------------------------------------------------------|-----|
| 当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間 取得又は処分の状況 市場内外取引の別 訂正前 | 市場内 |
| 当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間 取得又は処分の状況 市場内外取引の別 訂正後 | 市場外 |

| | |
|------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 当該株券等に関する担保契約等重要な契約 訂正前 | 金融機関に対する質権設定に際して、平成17年10月25日付以降以下の条件で差し入れております。 (1) 差し入れ株数 365,000株 (2) 質権設定の方法 根抵当権設定 (3) 差し入れ先 三菱東京UFJ銀行 |
| 当該株券等に関する担保契約等重要な契約 訂正後 | 1. 金融機関に対する担保として、平成17年10月25日付で次の条件にて差し入れております。 (1) 差し入れ株数 130,000株 (2) 差し入れ期限 平成20年10月24日以降、3年後との自動更新 (3) 差し入れ先 株式会社三菱東京UFJ銀行 2. 株券貸借約証書を平成18年4月17日に締結いたしました。 (1) 契約先 日本証券金融株式会社 (2) 貸出株数 123,000株 (3) 貸出期限 平成19年4月16日以降、1年毎の自動更新 |
| 保有株券等の取得資金 取得資金の内訳 上記(Y)の内訳 訂正前 | 株式分割のため、996,610株取得 |
| 保有株券等の取得資金 取得資金の内訳 上記(Y)の内訳 訂正後 | 株式分割のため、1,674,350株取得 |

「提出者(大量保有者) / 3」

| | |
|---------------------------------------------------|--------------------|
| 保有株券等の取得資金 取得資金の内訳 自己資金額(W) 訂正前 | - |
| 保有株券等の取得資金 取得資金の内訳 自己資金額(W) 訂正後 | 1,279 |
| 保有株券等の取得資金 取得資金の内訳 上記(Y)の内訳 訂正前 | 株式分割のため、203,670株取得 |
| 保有株券等の取得資金 取得資金の内訳 上記(Y)の内訳 訂正後 | 株式分割のため、339,450株取得 |
| 保有株券等の取得資金 取得資金合計(W + X + Y) 訂正前 | - |
| 保有株券等の取得資金 取得資金の内訳 取得資金合計(W + X + Y) 訂正後 | 1,279 |

「提出者(大量保有者) / 4」

| | |
|------------------------------------------|-------------------|
| 保有株券等の取得資金 取得資金の内訳 上記(Y)の内訳 訂正前 | 株式分割のため、48,600株取得 |
| 保有株券等の取得資金 取得資金の内訳 上記(Y)の内訳 訂正後 | 株式分割のため、81,000株取得 |

第4「提出者及び共同保有者に関する統括表」

「訂正事項」

| | |
|-------------------------------------------------------------------------------|------------|
| 上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳 株券等保有割合 直前の報告書に記載された株券等保有割合(%) | 28.89 |
| 上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳 株券等保有割合 直前の報告書に記載された株券等保有割合(%) | 28.80 |
| 上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳 共同保有における株券等保有割合の内訳 (大量保有者) / 3 保有株券等の数(総数) 訂正前 | 611,670株 |
| 上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳 共同保有における株券等保有割合の内訳 (大量保有者) / 3 保有株券等の数(総数) 訂正後 | 611,610株 |
| 上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳 共同保有における株券等保有割合の内訳 保有株券等の数(総数)(株・口) 合計 訂正前 | 6,275,035株 |
| 上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳 共同保有における株券等保有割合の内訳 保有株券等の数(総数)(株・口) 合計 訂正後 | 6,274,975株 |

以上